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       www.knihovnydolanska.webnode.cz 

       knihovna.malechov@seznam.cz 

čtení pomáhá 

 
Partneři projektu 
Česká televize, MF DNES, Lidové noviny, iDnes.cz,       
Lidovky.cz, Frekvence 1, Evropa 2 a další ... 

 

Zapojení Knihoven Dolanska 

 Na webových stránkách https://www.ctenipomaha.cz/cs/
knihy/knihy-pro-1-5-tridu je pro Tebe připraven seznam 
120 knih určených pro žáky 1.—5. tříd.  

 Je nutné se přihlásit na www.ctenipomaha.cz přes tlačítko 
Jsem tu poprvé—registrace. Vzor přihlašovacích údajů je k 
dispozici na stránkách www.knihovnydolanska.webnode.cz. 
POZOR: Neopomeň potvrdit  registraci na svém mailu.  

 Po  přihlášení  vyhledáš  přečtenou knihu v odkazu Knihy, 
po rozkliknutí se zpřístupní tlačítko Otestovat tuto knihu. Na 
každý test máš časový limit 5 minut. Každou knihu je možné 
testovat pouze třikrát. Po třetím neúspěšném pokusu se test 
zablokuje, a Ty se k němu můžeš vrátit až za týden. Úspěšný je 
pouze takový test, u kterého byly zodpovězeny všechny odpo-
vědi správně. Po úspěšném testu již nelze test opakovat.  

Následně se Ti zpřístupní Zápis do čtenářského deníčku, kde si 
můžeš poznamenat své poznámky k přečtené knize—vzor na 
stránkách Knihoven Dolanska.  

 Za každý úspěšně splněný test  získáš kredit 50 korun, ten 
můžeš věnovat vybrané Charitě přes odkaz Prohlédni si se-
znam charit.  

Ke konci letních prázdnin 2023 můžeš přispívat například na 
následující charity: Hrajeme si v přírodě, Báječné babičky a 
úžasní dědečkové, Od štěněte k hrdinovi 2023/24, Středoško-
lák roku ...  a to potvrzením na tlačítko Přispěj.  

 

Můžeš nasbírat více kreditu splněním dalších testů a celý ob-
jem kreditů pak můžeš libovolně rozdělit mezi charity nebo 
věnovat veškerý kredit jedné charitě. 

 

 

 

Místní lidová knihovna Dolany  

Místní lidová knihovna Malechov a Výrov 

Místní lidová knihovna Svrčovec 

Místní lidová knihovna Řakom 

 

 

KNIHOVNY DOLANSKA 

mailto:knihovna.malechov@seznam.cz
http://www.webarchiv.cz/files/vydavatele/certifikat.html
http://www.knih-kt.cz/index.php


 

V minulých letech jsme prvňáč-

kům nabídli účast v projektu 

Škola naruby.  

Protože jsme vyčerpali objed-

nané deníčky, dále v tomto 

projektu nepokračujeme. Přes-

to vyzýváme žáky prvního roč-

níku, aby začali psát čtenářské 

deníky. Z počátku mohou pou-

ze kreslit obrázky a doplňovat 

je slovním popisem rodičů, postupně už mohou sami  

zapsat dojmy z knížky.  

Na přelomu května/června 2023 plánujeme pasování 

prvňáčků na Rytíře řádu čtení.  

 

 

  

 
 

Náš cíl je spojit potěšení ze čtení s radostí z pomoci druhým. 

Fakta o projektu Čtení pomáhá 

 Projekt  Čtení pomáhá rozdělí každý rok 10 milionů korun 
na dobročinné účely. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou dět-
ští čtenáři. 

 Každý školák, který se zapojí do projektu, získá po úspěš-
ném vyplnění textu kredit 50 korun, který věnuje na jeden z no-
minovaných dobročinných projektů.  

Knihy 
 Knihy jsou rozděleny do kategorií podle věku čtenářů (1.–5. 

třída, 6.–9. třída, střední škola). 

 V každé kategorii je k dispozici minimálně  120  knih  k výbě-
ru a stále je doplňujeme. 

 Knihy vybírá odborná porota v čele se Zdeňkem Svěrákem.  

Charity 
 Charity,  na  které  mohou naši čtenáři přispívat, vybíráme 
ve spolupráci s Fórem dárců, renomovanými neziskovými organi-
zacemi a partnery. 

 Ročně podpoříme více než 100 charitativních projektů cel-
kovou sumou 10 milionů korun. 

 V každém okamžiku je v projektu k dispozici 8 až 10 charit.  

 

Projekt Škola naruby O projektu Čtení pomáhá Noc s Andersenem 2020 

Pro žáky druhé a vyšších tříd Základní školy v Dola-

nech připravily Knihovny Dolanska kromě projektu 

Čtení pomáhá i možnost zúčastnit se Noci s Ander-

senem v březnu/dubnu 2024.  Brožurky s pokyny 

obdrží děti na jaře 2024. 

 

Z důvodu omezené kapacity prostor dolanské kni-

hovny (20 míst na spaní) budou osloveni nejdříve 

žáci druhého a pátého ročníku, pokud se kapacita 

nenaplní, nabídneme přenocování i ostatním žákům 

dolanské školy.  

Součástí nocování bude i v tomto ročníku soutěž 

„Dolansko hledá čtenáře“, nocležníci budou potře-

bovat své čtenářské deníky.  


